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各  位 

2020 年 7 月 14 日 

公益財団法人 日本英語検定協会 

 

速報 
 
 

「英検 2020 1 day S-CBT」 累計受験者数 6 万人を突破しました 

― 受験者様からは、1 日で 4 技能受験可能が魅力、9 割がまた受験したい、といった声 ― 

 
 

公益財団法人 日本英語検定協会（東京都新宿区、理事長：松川孝一、以下「英検協会」）は、

このたび、6 月から実施しております、「英検 2020 1 day S-CBT（以下、「英検 S-CBT」）におきま

して、7 月をもちまして累計受験者数が 6 万人を突破※1 しましたことを、まずはお知らせいたします。 

※1：7 月 12 日時点で英検 S-CBT の累計受験者数は 63,190 人 

 

英検 S-CBT は、「大学入試英語成績提供システム」の導入を契機に、当初は大学入試を控える高校

3 年生（浪人生含む）の受験者様を対象に、今年 4 月から、原則、毎週土・日に全国のテストセンタ

ーで実施させていただくことで準備を進めておりました。その後、昨年 11 月、同システムが延期されたこと

を受け、対象受験者を、大学入試を控える受験者様に限定せず、生涯学習として英語を学習されてお

られる皆様にも広げ、どなたでもご受験いただける新しい形での英検としてスタートすることとなりました。 

しかしながら、3 月末頃からの新型コロナウイルスの感染拡大の状況を踏まえ、4 月、5 月の実施は延期

（振替）し、改めて 6 月 6 日から原則として毎週土・日に実施※2 を開始させていただき、このたび 7 月

までに累計受験者数は 6 万人を突破いたしました。 

※2：英検 S-CBT は一部のエリアにおいては平日・祝日にも試験日を設けております。 

 

英検 S-CBT は、従来型の英検と実施方式の違い※3 はありますが、問題形式や難易度、級認定、合

格証明書発行、英検 CSE スコア取得等はすべて同じで、さらには１日で 4 技能を測定できます。 

※3： リーディングテスト、リスニングテスト、ライティングテストは解答用紙にマークまたは記述する方式 

スピーキングテストはヘッドセットを装着し解答を録音する吹込み式 

 

英検協会としましては、これまでの英検 S-CBT の試験状況を総括するため、急遽、7 月 11 日（土）

に新宿会場の受験者様にアンケートのご協力をお願いし、うち 170 名の皆様にご回答いただきましたの

で、別紙にて、その回答結果も併せてご報告させていただきます。 

 

最後に、英検協会としましては、英検 S-CBT は、全国規模で、原則、毎週土・日（一部エリアでは平

日・祝日も）実施し、しかも 1 日で 4 技能全てを受験いただけることから、今後さらなる品質向上を目

指し、英検級の取得を必要とされる一人でも多くの受験者様にご受験いただけるよう努めてまいります。  
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（別紙） 

英検 S-CBT 受験者アンケート 回答結果 

 

アンケート概要 

実施日：7 月 11 日（土）  対象者：新宿 NS ビルテストセンターの受験者 187 人   有効回答数：170 人 

 

 

受験後の感想：9 割の方が概ね「満足」、「また受験したい」との声 

回答された方の感想は、91%の方が概ね「満足」をされており、今後も受験を希望する方も 90%を占めている。 

 

英検 S-CBT を受験した感想をお聞かせください。 

 

今後も英検 S-CBT を受験したいと思いますか。（最も近いもの１つを選択） 

 

 

 

 

受験の目的：大学や高校等の入試活用のため 

受験のきっかけは、大学や高校等の入試活用のためとする方が多い。（88%） 

 

今回英検 S-CBT を受験しようと思ったきっかけは何ですか。（最も近いもの１つを選択） 

 

 

29%

62%

8% 1%
1．非常に満足 (29%)

2．どちらかというと満足 (62%)

3．どちらかというと不満足 (8%)

4．非常に不満足 (1%)

25%

65%

9% 1%

1．ぜひ受験したい (25%)

2．予定が合えば受験したい (65%)

3．他の方式の英検を受験したい (9%)

無回答 (1%)

9%

88%

3%

1．日頃の英語力の確認のため (9%)

2．大学や高校等の入試活用のため (88%)

3．就職・転職・昇進等での活用のため (3%)
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申込時にメリットに感じること：1 日で 4 技能受験、 試験日・会場を選択できる等の利便性 

1日4技能受験・4技能スコア取得可能（33%）、試験日の選択が可能（28%）、会場の選択が可能（17%）、

他の英検と合わせ受験機会が増える（14%）といった受験に際しての利便性をメリットに感じる方が多い。 

 

申込の際、どのような点にメリットを感じましたか。（複数選択可） 

 

 

 

実施方式への対応 

「英検 S-CBT」の実施方式の特徴である、Speaking（吹き込み式）と Writing（手書き式）について、それぞれ 7 割

程度の方が概ね対応できていることが伺えた。 

 

スピーキング試験（ヘッドセットで問題を聞きマイクに回答を吹き込む）はどう感じましたか。 

 

ライティング試験（解答を手書きする方式）はどう感じましたか。 

 

  

33%

28%

17%

14%

8% 1日4技能受験・4技能スコア取得可能 (33%)

試験日の選択が可能 (28%)

会場の選択が可能 (17%)

他の英検と合わせ受験機会が増える (14%)

申込から受験票発行手続きまでがWebで完結する (8%)

40%

32%

21%

7%

1．とても解答しやすかった (40%)

2．どちらかというと解答しやすかった (32%)

3．どちらかというと解答しにくかった (21%)

4．とても解答しにくかった (6%)

73%

11%
16%

1．手書き式がよい (74%)

2．キーボード入力式がよい (11%)

3．どちらでもよい・よくわからない (16%)
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受験しやすい試験環境 

試験座席（ブース式）は「受験しやすい環境だった」（62%）、試験前の PC 操作のチュートリアルは「操作方法がよく

理解できた」（76%）との回答が多い。 

 

試験座席（ブース式）についてどう感じましたか。 

 

試験前の PC 操作のチュートリアルはどう感じましたか。 

 

 

 

その他（新型コロナウィルスの感染予防対策） 

試験会場での新型コロナウィルスの感染予防対策について、十分な対策が取られていると感じる方が多い（86%） 

参考：「英検 S-CBT」における新型コロナウィルスへの対応 

 

会場でのコロナ対策はどう感じましたか。 

 

以上 

 

英検 S-CBT に関する詳しい情報はこちらをご参照ください。 

英検 S-CBT ウェブサイト（ https://www.eiken.or.jp/s-cbt/ ） 

英検 S-CBT 特設サイト（ https://www.eiken.or.jp/eiken2020/ ） 

 

62%
24%

12% 2%

1．受験しやすい環境だった (62%)

2．どちらかというと受験しやすい環境だった (24%)

3．どちらかというと受験しにくい環境だった (12%)

4．受験しにくい環境だった (2%)

76%

21%

3% 0%

1．操作方法がよく理解できた (76%)

2．必要最低限の操作方法が理解できた (21%)

3．操作方法に不安が残った (3%)

4. 操作方法が全く分からなかった (0%)

86%

11% 1% 2%

1．十分な対策がなされていた (86%)

2．最低限の対策がなされていた (11%)

3．対策にやや不安があった (1%)

4．対策は不十分だった (2%)

https://www.eiken.or.jp/s-cbt/20200430.html
https://www.eiken.or.jp/s-cbt/
https://www.eiken.or.jp/eiken2020/

